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股票盈亏平衡点怎么计算公式求：盈亏平衡点的算法-
股识吧

一、关于盈亏平衡点的公式计算

年固定成本为10万元改成100万元就对了，算出来是62.5%

二、盈亏平衡点计算方法

盈亏平衡点（BEP）： BEP=固定成本÷(销售收入-可变成本-
销售税金及附加)×100%

三、有谁知道盈亏平衡点是怎么算的??

盈亏平衡点，是指在该点处企业销售产品和服务所获得的收益恰好能够弥补其总成
本而没有额外的盈利。
边际盈利点，是指销售商品和服务带来的收益不仅能够弥补全部成本支出，而且还
可以付给股东适当的股息；
安全盈利点，是指在确保股息之外，企业还能得到足以应付未来可能发生风险或危
机的一定盈余。
盈亏平衡点＝固定成本÷（1-变动成本比率）边际盈利点＝（固定成本＋股息分配
）÷（1-变动成本比率）安全盈利点＝（固定成本＋股息分配＋企业盈利保留）÷
（1-变动成本比率）

四、什么是盈亏平衡点 盈亏平衡点怎么计算

盈亏平衡点产量是指企业不盈不亏时的产量。
如果一个方案的销售量大于盈亏平衡点产量，说明该方案有利可图，是有利润的；
否则就会亏本，是不可取的。
式中，固定成本是指不随产量变动而变动的成本，如企业管理人员的工资、按年限
法计提的折旧费、租赁费、保险费和广告费等；
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变动成本是指随着产量的增减而变动的成本，如材料费、计件工资和燃料费等。

五、

六、求：盈亏平衡点的算法

100000/(15-10)

七、盈亏平衡点怎么计算？

管理会计刚刚学过，这个我想我能跟你说清楚。
盈亏平衡，即利润为零。
只要你明白边际贡献的作用，你就明白如何求盈亏平衡点了。
举例企业单位产品的销售价格为100元。
单位变动成本为50元。
固定成本为500元。
每个产品的边际贡献的为50，所以需要卖10个产品来弥补固定成本。
这个时候，销售收入就等于总成本之和。
盈亏平衡了。
盈亏平衡点的销售量等于固定成本除以单位边际贡献。
盈亏平衡点销售额等于固定成本除以边际贡献率。
这下明白了吗？我第一次听课时，也不大清楚，回寝室就仔细想了一下边际贡献的
作用。
对盈亏平衡就很清楚了。
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